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Jegyzőkönyv 
 
 
 

Készült: 2023. június 8-án 16.30 órától a Debreceni Egyetem Professzori Klub közgyűlésén 

Helyszín: Kenézy-villa, Debrecen, Nagyerdei krt. 98. 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint  

 

Napirendi pontok: 

1. A 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet megvitatása és elfogadása. 

2. Beszámoló a Klub 2022. évi tevékenységéről. 

3. A 2023. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása. 

4. Egyebek. 
 

Dr. Páles Zsolt társelnök úr (továbbiakban: Társelnök úr) megállapítja, hogy a 196 tagból 35 fő 

jelent meg. Mivel az alapszabály szerint a megismételt közgyűlés a jelenlévők létszámától 

függetlenül határozatképes, a jelen közgyűlés határozatképes.  

 

Társelnök úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy több tag kimentette magát, és megköszöni a 

megjelenteknek, hogy eljöttek.   

Társelnök úr arra kéri a jelenlévőket, fogadják el a napirendi pontokat.  

 

1. napirendi pont A napirendi pontok elfogadását követően a jegyzőkönyvvezető és a két 

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása. 

 

Elnökhelyettes úr javasolja, hogy az ülésről készülő jegyzőkönyv vezetésével Jenei Zsuzsát, a 

jegyzőkönyv hitelesítésével Losonczi László és Erdődi Ferenc professzor urakat bízzák meg, és arra 

kéri a jelenlevőket, hogy szavazzanak. 

 

1/2023 (06.08.) sz. határozat 

A jelenlévők egyhangúlag megbízzák a jegyzőkönyv vezetésével Jenei Zsuzsát, a jegyzőkönyv 

hitelesítésével Losonczi László és Erdődi Ferenc professzorokat. 

 

2. napirendi pont A 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet 

megvitatása és elfogadása. 

 

Dr. Páles Zsolt professzor úr ismerteti a jelenlévőkkel, hogy a Klub könyvelője, a Consultatio Cons-

Budapest Bt. elkészítette a 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági mellékletet, 
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melyet a Klub tagjai előzetesen elektronikus úton megkaptak áttanulmányozásra (ld. 1. sz. 

melléklet). 

 

A klub anyagi helyzetével kapcsolatban Páles Zsolt professzor ismerteti az elmúlt év fő bevételeit és 

kiadásait (lásd 2. sz. melléklet).  

 

Dr. Sipka Sándor, a Felügyelő bizottság elnöke ismerteti a Bizottság értékelését a beszámolóval 

kapcsolatban. (3. sz. melléklet) 

 

Páles professzor kéri a jelenlévőket, hogy a fentiek ismeretében szavazzanak a beszámoló 

elfogadásáról. 

Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangúan meghozták a 

 

2/2023 (06.08.) sz. határozatot: 

A közgyűlés elfogadja a 2022 évről szóló pénzügyi beszámolót és közhasznúsági mellékletet.  

 

Páles professzor ismerteti a jelenlevőkkel, hogy 2012. évtől letétbe kell helyezni az alapítványok és 

egyesületek éves beszámolóját. Az elfogadott beszámolót a Professzori Klub honlapján is közzé 

fogjuk tenni. 

 

3. napirendi pont  Beszámoló a Klub 2022. évi tevékenységéről. 

 

Dr. Páles Zsolt és Dr, Duffek Mihály professzor urak, a Klub társelnökei ismertetik a jelenlévőkkel 

a Klub 2022. évi tevékenységét. (ld. 2. sz. melléklet) 

 

4. napirendi pont  A 2023. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása. 

 

Dr. Páles Zsolt társelnök ismerteti a Klub jelenlegi anyagi helyzetét és a költségvetés tervezetet. 

(lásd. 2. sz. melléklet). Az ismertetés után Páles professzor kéri a jelenlévők hozzászólásait.  

Dr. Szekanecz Zoltán professzor, az Elnökség tagja hangsúlyozza, hogy a támogatók felkérésének 

érdemes újra és újra nekifutni, sokat jelentene ez a klub költségvetésében, anyagi biztonságában. 

Dr. Sipka Sándor professzor úr hozzáfűzi, hogy az anyagi biztonság érdekében a havi két 

rendezvényre visszatérés is megoldás lehet.  

 

A hozzászólások után Páles professzor kéri a jelenlévőket hogy szavazzanak a 2023. évi 

költségvetési terv elfogadásáról. Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangúan 

meghozták az alábbi 

 

3/2023 (06.08.) sz. határozatot: 

A Közgyűlés elfogadta a Klub 2023 év költségvetési tervét.  

 

5. napirendi pont:  Egyebek  

 Programtervekkel kapcsolatos kérdések  

 A Klub események napja 

 Tagdíj  
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 Arculatváltás  

 A Klub népszerűsítése 

 

Dr. Páles Zsolt társelnök úr ismerteti a jelenlévőkkel a korábbi egyeztetések során felmerült 

programötleteket és kéri a jelenlévőket, tegyenek további javaslatokat programokra. 

Dr. Sipka Sándor professzor jelzi, hogy a mádi kirándulás alkalmával tudományos előadás tartását 

szívesen elvállalja, melyet Társelnök úr köszönettel fogad. 

Fentiek után Páles professzor kéri a jelenlévőket, hogy szavazzanak a 2023. őszi programterv 

elfogadásáról. Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangúan meghozták az alábbi 

 

4/2023 (06.08.) sz. határozatot: 

A Közgyűlés elfogadta a Klub 2023 őszi programtervét.  

 

Dr. Duffek Mihály és Dr. Páles Zsolt társelnök urak ismertetik a jelenlévőkkel a klubtagok részéről 

felmerült javaslatot, miszerint a Klub események időpontjai csütörtök helyett szerdai napra essenek.  

A szemeszter során gyakran tapasztaltuk az események látogatottságában a bizonytalanságot, a 

párhuzamosan zajló szakmai konferenciák, program miatt, melyek rendszerint a hét második 

felében kerülnek megrendezésre, valamint a KLTE Baráti Körének hagyományosan csütörtökre 

szervezett programjaival, a Zeneművészeti Kar koncertjeivel és az egyetemi programokkal is 

előfordult ütközés, minden igyekezet ellenére.  

Társelnök urak kérik a jelenlévők véleményét, hozzászólásait. 

Dr. Rácz István professzor hozzáfűzi, hogy a szerdai nap megváltoztatásának egyik indoka volt 

2017-ben, hogy a DAB programok rendszerit szerdára esnek. Társelnök urak elmondják, hogy 

későbbre halasztják annak eldöntését, hogy a Klub eseményei a jövőben általánosságban szerdai 

vagy csütörtöki napokon kerüljenek megrendezésre. Ehhez valószínűleg a teljes tagság bevonásával 

(online kérdőív) próbálnak további információkat szerezni, s az Elnökség későbbi ülésén hozzák 

meg a döntést. 

 

Dr. Duffek Mihály társelnök úr ismerteti a jelenlévőkkel, hogy a Klub tagdíjának emelésére 

legutóbb 2015-ben került sor, s bár az egyetemi támogatás azóta növekedett, de időszerű volna a 

tagdíjak emelése. A 2015. évi közgyűlésen hozott döntés értelmében minden tagként bejegyzett 

professzor évente 15.000,- Ft befizetésével járul hozzá a DE Professzori Klub működéséhez. Akik 

kísérővel kívánnak részt venni az eseményeken, további 5000 Ft-ot fizetnek kísérő hozzájárulás 

címen. 

Az Elnökség javaslata a következő:  

Klubtagok tagdíja: 20 000 Ft/év 

Kísérő hozzájárulás: 10 000 Ft/év 

  

A javaslat ismertetése után Duffek professzor kéri a jelenlévőket, hogy szavazzanak a tagdíj emelés 

elfogadásáról. Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangúan meghozták az alábbi 

 

5/2023 (06.08.) sz. határozatot: 

A Közgyűlés elfogadta, hogy a 2024. évtől minden tagként bejegyzett professzor évente 20 000 Ft 

befizetésével járul hozzá a DE Professzori Klub működéséhez. Akik kísérővel kívánnak részt venni 

az eseményeken, további 10 000 Ft-ot fizetnek kísérő hozzájárulás címen.  
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Dr. Duffek Mihály és Dr. Páles Zsolt társelnök urak javasolják, hogy a Klub arculatában a jelenlegi 

egyetemi logó (címer) feltüntetése időszerű és kívánatos volna. Korábbi években erre az anyagi 

lehetőségek nem voltak ideálisak, és az Egyetem megengedőnek bizonyult e kérdésben, jelenleg 

szerencsére van anyagi fedezet a szóróanyagok, pecsét, egyéb online és nyomtatott arculati elemek 

lecserélésére.  

Társelnök urak kérik a jelenlévők véleményét, hozzászólásait. 

 

Dr. Fésüs László professzor úr, a Klub alapítójaként megjegyzi, hogy a gerundium egyszerre fontos 

jelkép a Debreceni Egyetem és a Debreceni Református Hittudományi Egyetem professzorai 

számára. Egyetértését fejezi ki az új egyetemi címer használatával kapcsolatban, de javasolja, hogy 

a gerundium valamilyen formában jelenjen meg a Professzori Klub arculatában a jövőben is.  

 

Társelnök urak megköszönik a hozzászólást és felkérik a jelenlévőket, hogy szavazzanak a javaslat 

elfogadásáról, továbbá nyilvánítsák ki véleményüket a bemutatott arculat módosítási javaslatokkal 

kapcsolatban. Szavazás után az elnökség megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangúan meghozták az 

alábbi 

 

6/2023 (06.08.) sz. határozatot: 

A Közgyűlés elfogadta a társelnökök arra vonatkozó javaslatát, hogy a Professzori Klub arculatában 

jelenítse meg a Debreceni Egyetem jelenlegi logóját. A következő, XIV. évadban a tervek szerint 

már az új arculattal készülnek a meghívók, valamint online arculati anyagok. 

 

Dr. Páles Zsolt társelnök a Klub népszerűsítésével kapcsolatban ismerteti, hogy  

- 2022. ősztől minden új professzor kap bemutatkozó levelet és prospektust a Klubról, de a 

legfontosabb: az aktív klubtagok bátran hívják meg egy-egy eseményre az új / nem klubtag 

professzorokat! 

- Elmondja, hogy a 13 évad teljes programlistája, kb. 9000 fotó és az eddigi 216 esemény 

legtöbbjéről, közel 300 órányi videó található az archívumban a honlapon, a Galériák 

menüpont alatt. 

- A YouTube-csatornán, a 2012. decemberi létrehozás óta: 512 feliratkozó, 97 000 

megtekintés történt (2023. tavaszi félév végi adat). 

- A honlap nyitó oldalán mindig megtalálják az aktuális esemény online közvetítését, videóját. 

- A hírlevél küldő rendszerrel kapcsolatos problémákat, pl. ha a meghívók SPAM, 

Levélszemét, Promóciók mappába érkezik, nem kapják meg, kérjük, feltétlenül jelezzék!  

- 2023 tavaszi félév során létrejött a Professzori Klub Facebook oldala. A terveink szerint a 

szemeszter során a klub aktuális eseményeiről adunk hírt (meghívó, emlékeztető, ha felkerül 

a galériába a videó, fotó), a nyári/téli szünetben a korábbi eseményeik felvételeit, egy-egy 

emlékezetes jelenetről készült rövid videót osztunk meg, elsősorban a klubtagok 

tájékoztatása céljából.  
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További hozzászólás nincs, ezért Társelnök Urak megköszönik az elnökség és a klub titkár egész 

éves munkáját, a megjelenteknek pedig a részvételt és a közgyűlést bezárják.  

 

k.m.f. 

 

 

 

 

    

 Dr. Duffek Mihály Dr. Páles Zsolt 

 a Klub társelnöke a Klub társelnöke 

 

 

 

 

 Jenei Zsuzsa 

 jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

  

  Dr. Losonczi László Dr. Erdődi Ferenc 

jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


